

2018年9月28日 星期五



首 页 | 信息公开 | 网上办事 | 工作动态 | 服务信息 | 市县机构



- 领导活动
- 重大会议
- 综合新闻
- 文物保护
- 考古发现
- 名城保护区
- 博物馆工作
- 文物执法
- 文物安全
- 文物交流
- 文保科技
- 文博信息化
- 专题工作

您的位置：首页 -> 新闻中心 -> 浙江文博

“大汉雄风——来自刘邦故乡的汉代文物精品展”亮相

来源：浙江文物网 作者：陈宽 2018-01-15



1月12日，由嘉兴博物馆、徐州博物馆主办的“大汉雄风——来自刘邦故乡的汉代文物精品展”在嘉兴博物馆三楼禾缘展厅揭幕。

中华五千年的文明史中，来自丰邑中阳的一介布衣刘邦创建的汉王朝抚平了中华民族自春秋战国以来六百多年的疮痍，形成了博大精深、浩瀚无垠的两汉文化，具有自己独特的文化个性和鲜明性。

有着五千余年文明史的历史文化古城徐州，为兵家必争之地，就在这个众多是非的地方，曾盛极一时的大汉楚王也同样历经沧桑春秋短，但他们的地下宫殿日月长。当气势恢弘的地下王宫面世后，人们在惊叹它的雄伟壮观之时，更是细细品位着博大精深的楚风汉韵；也深切地体会到“明清看北京，隋唐看西安，两汉看徐州”的奥妙所在。

展览遴选徐州博物馆馆藏197件西汉文物，以“制如京师与军似雄狮”、“国力充盈与生活奢华”、“地下宫殿与永生梦想”三个部分予以呈现。展品有形制齐全的印章、装备完善的兵马俑、精彩绝伦的彩绘歌舞俑以及晶莹剔透的玉器……可谓精品集萃，其中不乏有“银缕玉衣”、“S型玉龙配”、“铜豹镇”、“彩绘陶女跪坐俑”、“楚都尉印”、“绕襟衣女舞俑”等精美文物，这些弥足珍贵的文物尽显了汉代楚王国发达的经济文化成就。展品中的“银缕玉衣”，是目前全国发掘银缕玉衣中时代最早，保存最完整的一件，对于研究玉衣的早期形成，制作工艺具有重要的意义。

展览期间还将开展主题活动、学术讲座等相关配套活动，部分展品的文创产品也精彩亮相，展览以立体式呈现给广大观众。展览将持续至3月12日。（嘉兴博物馆）

上一篇：浙博开年大展出 117 件（组）来自雪域高原的艺术瑰宝

下一篇：“紫气东来 圣旨驾到——明清圣旨珍品展”开展

主办：浙江省文物局 中文域名：浙江省文物局.政务 浙江文物网.政务

地址：杭州市教场路26号 邮编：310006 建议IE8.0, 1024×768以上分辨率浏览本网站 沪ICP备11019389号

